



5月专栏

智能家居新起点，华讯工业来领航

随着我国城市社区建设和智能化小区建设的不断推进，如何营造一个舒适安全、管理科学的家居生活环境，是摆在房地产开发单位、物业管理部门和相关的国家管理部门面前的一道严峻课题。为此，行业管理部门、生产厂家和工程商需要互相合作，推动智能家居市场的良性发展。

智能家居系统事实上并非富人的专属，家庭智能化设计及安装协会（CEDIA）执行董事斯蒂芬米勒先生说：“我们的智能家居产品正变得越来越被一般消费者所接受，回想十年前，照明控制系统只有那些精英阶层才能够买的起，但现在，每个家庭都能拥有。”

随着社会的发展，农村城镇化和人员流动性增大，社会治安状况更趋复杂，因此作为社会的基本单元——家庭的安防问题就显得尤为重要。传统的机械式（防盗网、防盗窗）家居防卫在实际使用中暴露出一些隐患，正如国务院下达的《关于住宅小区禁止安装防盗网的建议》中指出，**防盗网带来的问题：(1)影响楼房美观，市容整洁；(2)影响火灾救援通道；(3)给犯罪分子提供便利的翻越条件；(4)时间久了会有高空坠物的危险；(5)压抑人性自由。**所以作为高科技的家居安全防盗报警系统就应运而生，并日益受到广泛的重视和运用。另外，为了进一步规范住宅小区智能化建设，建设部特别制定了智能小区的等级标准，按照其要求智能小区中必须具有安防、信息管理、物业管理和信息网络等系统。因此小区安全防范系统建设已逐渐纳入许多小区建设的必备项目中了。以深圳为例，几乎所有新建的住宅楼盘都预装了防盗系统，并禁止安装防盗网，而上海、广州、温州、南昌等地更是花费重金拆除了防盗网，其防盗功能则必须由电子防盗系统来完成。因此，家庭安防系统必将有很大的发展，形成一个全新的朝阳产业。

建设部制定智能小区的等级标准



智能家居中最重要的线缆必须要求足够的质量，安防系统为了适应数字化信号的高速实时传输，需要更宽更好的网络线来承担这些传输任务，这关系到人民的生命和财产安全。华迅工业早便看到市场的需要并作出迅速的响应，作为我国专业的数字电缆生产厂家和智能家居线缆的领军企业，凭借先进的线缆技术赢得了用户的信任与支持，更获得国际质量体系认证，这对于我国的智能家居发展产生了重要影响。

华迅工业具有独特的优势，一直专注于优质线缆的制造与开发，拥有多条数字线缆的生产技术，致力于为客户提供不同的解决方案，目前已发展成亚洲最大的线缆生产企业之一。致力于线缆生产的同时，还积极推动智能家居统一标准的指定，针对性以安全和环保型线缆开发和生产，带给市场新方向，以专业的态度对待消费者，使消费者能够放心的选择产品。

在智能家居竞争日益激烈的今天，华迅工业真正做到了保证质量的同时，切实考虑消费者的实际利益，相信只有这样的企业才能不断获得发展，为用户提供一个安全的智能家居环境。

